



చింత చిగురు @ 700

హైదరాబాద్ మార్కెట్లో ప్రస్తుతం చింతచిగురు లేటు ప్రయంగా మారినది. కేజీ రూ. 700 వరకు పలుకుతున్నది. దీంతో గ్రామీణ ప్రాంతం నుంచి చింత చిగురు తెచ్చి ఇక్కడ విక్రయిస్తున్నారు. మహబూబాబాద్ జిల్లా దోడ్కల్ మండలం బిలకోడు గ్రామ శివారులో ఓ మహిళ ఇలా చింత చెట్లెక్కి చిగురు తెంపుతూ కనిపించింది.

-నాగేశ్వరమతి, స్టాఫ్ ఫోటోగ్రాఫర్, మహబూబాబాద్ జిల్లా



మానేరులో నా(నీ)టి కళేదీ..?

ఈ ఏడాది జనవరి దాకా నిండుకుండలా ఉన్న కలింనగర్లోని మానేరు లిజియంట్, కొల్లికోజులుగా నిండుకుంటున్నది. వర్షాభావ పరిస్థితులు, కాశ్యపుల ప్రాజెక్టులో నీరు కిందికి వడలటం వెనకీ తరచుతున్నారే, దిగువ మానేరు జలాశయాలు నీటి తరలింపు ప్రక్రియ నిలిపింది. దీంతో, ఎల్ఎంఎల్లో నీరు చెడి స్టోరేజీకి చేరడంతో రాబోయే రోజుల్లో నగరవాసులకు తాగునీరుందించటం ఇబ్బందికరంగా మారుతున్నది.

-బాలు, ఫోటో గ్రాఫర్ కలింనగర్

నీళ్లున్నా.. నల్లారాదు!

కృష్ణా జలాలు ఫుల్.. సరఫరా నిల్..

ఎల్లూరులో పూర్తి స్థాయిలో నీటినిల్వలు • మరమ్మతుల పనులతో లభికారుల సౌకర్యం ముందుచూపుతేని కాంగ్రెస్ తో కారక • గ్రామాల్లో తాగునీటి సమస్య జరిలం



కొల్లూరులో సమీపంలో నీటితో నిండుగా ఉన్న ఎల్లూరు లిజియంట్

కొల్లూరులో రూరల్, మే 20 : కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన మిషన్ భగీరథ పథకం లక్ష్యం నీరుగుతున్నది. కాంగ్రెస్ పాలనలో పల్లెలకు మిషన్ భగీరథ సీట్ల అందడం లేదు. కృష్ణా నది నుంచి ఎత్తి పోసిన నీళ్లు కొల్లూరు సమీపంలోని ఎల్లూరు లిజియంట్లో నీటి నిల్వలు పుల్గా ఉన్నా.. నీటి సరఫరాలో మాత్రం అది కారులు నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్నారన్న ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. కాంగ్రెస్ రావడంతోనే కరువు తోపాటు తాగునీటికి కృత్రిమ కొరత తెచ్చి పెట్టినది ప్రజలు వాపోతున్నారు.

చేసింది. ఆశించిన స్థాయిలో వర్షాలు లేకపోయినా తాగునీటికి ఇబ్బందులు తలెత్త వచ్చిన కృష్ణానది నుంచి నీటిని తీసుకునే వెసులుబాటు ఉన్నది. కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తాగునీటి ముందుపాటు లేకపోవడంతో నీటిని నిర్దియోగం చేసుకోవడంలో విఫలం అవుతుందన్న ఆరోపణలు ఉన్నాయి. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కొల్లూరు నియోజకవర్గంలోని చాలా గ్రామాల్లో తాగు నీటికి ఇబ్బందులు ఉన్నాయి. కృష్ణానదికి, మిషన్ భగీరథ ప్రధాన ఫ్లాంట్ కుకావేలు దూరంలో ఉన్న సోమశిల, నార్కాపూర్, చెంప వెంటలు, గిరిజన తండాలు కూడా తాగునీరు అందడం లేదని ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు. పెంట్లవెల్లి మండలం యంగంపల్లి తండాలో తాగునీటి కోసం వాటర్ ట్యాంక్ వద్ద పలువురు మహిళలు పుర్రణ పడగా దాదాపు 10 మందికి గాయాల య్యాయి. ఇలా నీటి కోసం రోడ్లపైకి వచ్చిన ఆడపడుచులు గొడవ పడుతున్న సంఘటనలు కోకొల్లలు.

4,500 గ్రామాలకు మిషన్ భగీరథ

కొల్లూరు సమీపంలోని ఎల్లూరు లిజియంట్లో నీటి అధికారంగా మిషన్ భగీరథ ద్వారా పలు గ్రామాలకు నీరు సరఫరా అవుతున్నది.



పెంట్లవెల్లి మండలం యంగంపల్లి తండాలో తాగునీటి కోసం వాటర్ ట్యాంక్ వద్ద మహిళల గొడవ

ఉమ్మడి పాల మూరు జిల్లా లోని పలు ప్రాంతాలతోపాటు రంగారెడ్డి, వికారాబాద్ జిల్లాలకు కూడా ఇక్కడి నుంచి శుద్ధజలాలు అందుతున్నాయి. మొత్తం 4,500 గ్రామాలకు భగీరథ నీరు చేరుతున్నది. ఉమ్మడి పాలమూరు, ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లాలకు సంబంధించి 13 వాటర్ ట్రీట్మెంట్ ప్లాంట్లు (డబ్ల్యూ టీపీ) ఏర్పాటు చేశారు. 740 ఎంఎల్ రా వాటర్ ఈ కేంద్రాలకు సరఫరా అవుతోన్నది. కొల్లూరు నియోజకవర్గంలో కానీ 30 ఎంఎల్ (ఒక ఎంఎల్ పది లక్షల లీటర్ల కుర్చి నియోజకవర్గాల పరిధిలో 691 అవా సాలకు నీరు చేరుతున్నది. కానీ ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో కేవలం సగం గ్రామాలకు కూడా తాగునీరు సరఫరా కావడం లేదన్న ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. అయితే మిషన్ భగీరథ అధికారులు మాత్రం పూర్తిస్థాయిలో నీటిని అందిస్తున్నామని చెబుతున్నా.. అందులో వాస్తవం లేదని పలు గ్రామాల ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు.



కొల్లూరు సమీపంలో ఎల్లూరు లిజియంట్ సమీపంలో మిషన్ భగీరథ ప్లాంట్

వంతుల వారిగా బంధులు

మా ఊరు కృష్ణానదికి.. ఎల్లూరు లిజియంట్ వద్ద ఉన్న మిషన్ భగీరథ ఫ్లాంట్ కుకా వేటు దూరంలో ఉన్నది. గతంలో ఎప్పుడూ నీళ్లు వచ్చేవి. కానీ నేడు తాగునీటి కోసం ప్రజలు తండ్లాడుతున్నారు. సర్కారు వద్ద బిందెలను పంతులు చెప్పకొని పంతులు ఉంటున్నారని ఆరు నెలల్లోనే నీటి కష్టాలు మొదలై గోస పడుతున్నాయి.



-చిట్టమ, నార్కాపూర్ మాజీ సర్పంచ్

వీకేజీలతోనే సమస్యలు

కొన్ని గ్రామాల్లో వీకేజీ సమస్యల మూలంగా భగీరథ పథకం ద్వారా తాగునీటిని సక్రమంగా అందించలేకపోతున్నాయి. ప్రధానంగా పాలమూరు-రంగారెడ్డి ప్రాంతాల్లో పనులు చేపట్టే క్రమంలో చాలా చోట్ల మిషన్ భగీరథ పైపులైన్లు దెబ్బతిన్నాయి. ఆ అండ్లీ అధికారులకు అల్ట్రాసౌండ్ లాదా సాధనాలు పంపిణీ చేస్తున్నారని వారు వివరాలు అందిస్తేనే గ్రామాల్లో తాగునీటి సమస్య పరిష్కారం అవుతుంది.

-వెంకటేశ్వరరావు, మిషన్ భగీరథ డిఈ

రేపటి నుంచి జూనియర్ డాక్టర్ల సమ్మె

- స్టేషన్ పెండింగ్, ఆలస్యం గుర్తు
ప్రభుత్వం ముందు పలు డిమాండ్లు

హైదరాబాద్, మే 20 (నమస్తే తెలంగాణ) : డిమాండ్ల సాధనకు బుధవారం నుంచి సమ్మె చేపట్టనున్న జూనియర్ డాక్టర్లు (జూడా) ప్రకటించారు. ఈ వేరకు జూడా ప్రతినిధులు సోమవారం డిమాండ్ల వాణికి నోటీసు అందజేశారు. హాస్పిటల్స్, పీజీలు, సీనియర్ రెసిడెంట్లకు మార్చి, ఏప్రిల్ నెలల స్టేషన్ పెండింగ్ పెండింగ్ ఉన్నదని, ప్రతి నెలా 20-30 రోజులు ఆలస్యంగా స్టేషన్ పెండింగ్ చేస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఆర్థికాభివృద్ధిని రెండు మూడు రోజుల్లోనే స్టేషన్ పెండింగ్ విడుదల చేయాలని డిమాండ్ల చేశారు. సూపర్ స్పెషాలిటీ సీనియర్ రెసిడెంట్లకు ప్రతి నెల రూ.1.25 లక్షల గౌరవ వేతనం చెల్లిస్తామని ప్రభుత్వం గతంలో ఒప్పుకున్నదని, దీనిని అమలుచేయాలని కోరారు. ఏపీ మెడికల్ కాలేజీల్లో తెలంగాణ విద్యార్థులకు 15 శాతం రిజర్వేషన్ సాధించాలని, ప్రభుత్వ దవాఖానల్లో భద్రతను నిర్ధించాలని, హాస్పిటల్స్ మెరుగుపరచాలని, ఉస్మానియా దవాఖానకు కొత్త భవనం నిర్మించాలని, ప్రభుత్వ దవాఖానల్లో పనులు పెంచాలని నోటీసులో పేర్కొన్నారు. జూడా అధ్యక్షుడు హర్షనాథ్ మాట్లాడుతూ.. ప్రతి నెల 15 వరకు స్టేషన్ పెండింగ్ అందజేస్తామని ఇటీవల వైద్యారోగ్యశాల మంత్రి హను ఇబ్రాహీం, కానీ ఇప్పటివరకు నిరవేరణలు చెప్పారు. ఏపీలో జీవో 98 ద్వారా రెండు మూడు రోజుల్లోనే స్టేషన్ పెండింగ్ నిధులు మంజూరు చేస్తున్నారని చెప్పారు. తెలంగాణలోనూ ఇదే తరహాలో అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. డిమాండ్ల సాధనకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్ని టీబిఎం దవాఖానల్లో మిదులను బహిష్కరించనున్నట్లు వెల్లడించారు. నిరసనలో పీజీలు, ఇంటర్న్లు స్టూడెంట్లు పాల్గొంటారని చెప్పారు.

మహిళా అటెండర్లపై డీఈవో వేధింపులు

- ఆమెతో ఆఫీస్లో ఎవరూ మాట్లాడొద్దని హుక్కుం
ఆఫీస్ ఎదుట బాధితురాలి నిరసన

మహబూబాబాద్ రూరల్, మే 20: ఓ మహిళా అటెండర్ కార్మికోజులుగా డిఈవో మానసికంగా వేధిస్తుండటంతో బాధితురాలు సోమవారం ఆఫీసు ఎదుట నిరసన వ్యక్తం చేసింది. ఈ ఘటన మహబూబాబాద్ జిల్లాలో చోటుచేసుకుంది. బాధితురాలు పార్వతి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మహబూబాబాద్ పట్టణం ఇందిరానగర్ రిజిస్ట్రార్ నివాసం ఉంటుంది. 2017 నుంచి మహబూబాబాద్ జిల్లా విద్యాశాఖ కార్యాలయంలో ఐటీ సోల్గింగ్ పద్ధతిలో అటెండర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్నది. గతంలో ఇద్దరు డిఈవోల దగ్గర కూడా పనిచేసింది. అయితే.. ఏడాది



జిల్లా విద్యాశాఖ కార్యాలయం ఎదుట బాధితురాలి నిరసన

కార్యాలయానికి పిలిపించేవాడు. డిఈవో చెప్పిన పని చేస్తేనే జాబ్ రెన్యూవల్ చేస్తానని, లేకపోతే జాబ్ నుంచి తొలగిస్తానని బెదిరింపులు పలుకుతున్నాడు. రాత్రి 7.30 గంటల సమయంలో ఫోన్ చేసి ఆఫీసుకు పిలిచేవాడని, తాను వచ్చే వరకు ఆఫీస్లోనే కూర్చో అని వేధించేవాడు. గత నెల జీతం ఇవ్వకపోగా.. వచ్చే నెల నుంచి ఆఫీసుకు రావద్దని బెదిరించడంతో పాటు ఉద్యోగులందరూ అటెండర్తో ఎవరూ స్టాలోను కూడా తీసుకురాకపోతే రిజిస్ట్రార్ నుంచి కిందనే కూర్చుంటున్నది. డిఈవో వేధింపులకు విసుగు చెందిన పార్వతి ఆఫీస్ ఎదుట నిరసన తెలిపేట్లు బాపాయింది. ఉద్యోగిని అధికారులు తనకు న్యాయం చేయాలని వేడుకుంటున్నది.

నంబర్ ప్లేట్లు.. ఏడు రకాలు

- ఒక్కోరంగుకు ఒక్కో ప్రత్యేకత
రవాణా సేవల అధికారంగా లిజిస్ట్రేషన్

హైదరాబాద్, మే 20 (నమస్తే తెలంగాణ): రోజూ మనం చూసే లక్షలాది వాహనాలకు మెనుకాముందు విభిన్న రకాల నంబర్ ప్లేట్లు కనిపిస్తుంటాయి. ఒకదానికీ తెలుపు, ఒకదా ప్రతినిధి 15 వరకు స్టేషన్ పెండింగ్ అందజేస్తామని ఇటీవల వైద్యారోగ్యశాల మంత్రి హను ఇబ్రాహీం, కానీ ఇప్పటివరకు నిరవేరణలు చెప్పారు. ఏపీలో జీవో 98 ద్వారా రెండు మూడు రోజుల్లోనే స్టేషన్ పెండింగ్ నిధులు మంజూరు చేస్తున్నారని చెప్పారు. తెలంగాణలోనూ ఇదే తరహాలో అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. డిమాండ్ల సాధనకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్ని టీబిఎం దవాఖానల్లో మిదులను బహిష్కరించనున్నట్లు వెల్లడించారు. నిరసనలో పీజీలు, ఇంటర్న్లు స్టూడెంట్లు పాల్గొంటారని చెప్పారు.



ఒక్కో రకంకు ఒక్కో ప్రత్యేకత

నంబర్ డింట్ అది ట్రాన్స్పోర్ట్ వాహనమని నంబర్ డింట్ అది ఆ వాహనానికి 'ట్రేడ్ సర్టిఫికేట్' ఉందని అర్థం. ఏకైకంగానే కొత్త వాహనాలను తరలింపేవాటికి ఇలాంటి నంబర్ ప్లేట్స్ కేటాయిస్తారు.

ఇలా డింట్ అద్దెకు.. అద్దె సర్టిఫికేట్ అనుమతిచివిన వాహనాలకు నంబర్ రంగు ప్లేట్స్ పనులు రంగు నంబర్ డింట్ ఆ వాహనానికి 'ట్రేడ్ సర్టిఫికేట్' ఉందని అర్థం. ఏకైకంగానే కొత్త వాహనాలను తరలింపేవాటికి ఇలాంటి నంబర్ ప్లేట్స్ కేటాయిస్తారు.

నాన్ ట్రాన్స్పోర్ట్లకు గుర్తు తెలుపు తెలుపు రంగు ప్లేట్లపై నలుపు రంగు నంబర్ డింట్ అది నాన్ ట్రాన్స్పోర్ట్ వెహికల్ అని సూచిస్తుంది. ఇది ఎక్కడ మంచి సొంత అవుతుంది. ఇది ఎక్కడ మంచి సొంత అవుతుంది. ఇది ఎక్కడ మంచి సొంత అవుతుంది.

నాన్ ట్రాన్స్పోర్ట్లకు గుర్తు తెలుపు తెలుపు రంగు ప్లేట్లపై నలుపు రంగు నంబర్ డింట్ అది నాన్ ట్రాన్స్పోర్ట్ వెహికల్ అని సూచిస్తుంది. ఇది ఎక్కడ మంచి సొంత అవుతుంది. ఇది ఎక్కడ మంచి సొంత అవుతుంది.

అభ్యసనా సామర్థ్యాలు పెంచడానికే ఆర్టీలకు శిక్షణ

హైదరాబాద్, మే 20 (నమస్తే తెలంగాణ) : విద్యార్థుల్లో అభ్యసనా సామర్థ్యాలు పెంచడానికే, వారిని గ్లోబల్ సీటిజన్స్ గా తీర్చిదిద్దడానికే రిసోర్స్ పర్సన్లకు శిక్షణ ఇస్తున్నట్లు సీమాట్ స్టేట్ ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్లు డాక్టర్ తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రిసోర్స్ పర్సన్లకు మూడు రోజుల సంయుక్త శిక్షణ కార్యక్రమం చేపట్టారు. హైదరాబాద్లోని డాక్టర్ మర్రి చెన్నారెడ్డి మానవ వనరుల కేంద్రంలోని రిసిడెన్షియల్ మోడల్ ప్రాంతంలో చారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. శిక్షణ పొందిన ఆర్టీలు తిరిగి ఆయా రాష్ట్రాల్లోని ప్రధానోపాధ్యాయులకు శిక్షణ ఇవ్వనున్నట్లు వివరించారు.

అభ్యసనా సామర్థ్యాలు పెంచడానికే ఆర్టీలకు శిక్షణ

హైదరాబాద్, మే 20 (నమస్తే తెలంగాణ) : విద్యార్థుల్లో అభ్యసనా సామర్థ్యాలు పెంచడానికే, వారిని గ్లోబల్ సీటిజన్స్ గా తీర్చిదిద్దడానికే రిసోర్స్ పర్సన్లకు శిక్షణ ఇస్తున్నట్లు సీమాట్ స్టేట్ ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్లు డాక్టర్ తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రిసోర్స్ పర్సన్లకు మూడు రోజుల సంయుక్త శిక్షణ కార్యక్రమం చేపట్టారు. హైదరాబాద్లోని డాక్టర్ మర్రి చెన్నారెడ్డి మానవ వనరుల కేంద్రంలోని రిసిడెన్షియల్ మోడల్ ప్రాంతంలో చారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. శిక్షణ పొందిన ఆర్టీలు తిరిగి ఆయా రాష్ట్రాల్లోని ప్రధానోపాధ్యాయులకు శిక్షణ ఇవ్వనున్నట్లు వివరించారు.

విద్యా - ఉద్యోగ సమాచారం

ఇగ్నోలో జూలై సెషన్ ప్రవేశాలు ఘురు

హైదరాబాద్, మే 20 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఇందిరాగాంధీ జాతీయ సార్వత్రిక అభ్యుదయ డ్యాలయంలో (ఇగ్నో) జూలై సెషన్ (2024 సంవత్సరం) అభ్యుదయ ఘురు అయ్యాయి. డిగ్రీ, పీజీ, సర్టిఫికేట్, డిప్లొమా, పీజీ సర్టిఫికేట్, పీజీ డిప్లొమా కోర్సుల్లో ప్రవేశాలకు దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు ఇగ్నో హైదరాబాద్ ప్రాంతీయ కేంద్రం సంచాలకుడు డాక్టర్ బీ రాజగోపాల్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆసక్తి గలవారు జూన్ 30లోపు ఇగ్నోలో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ విద్యార్థులకు పూర్తి పీజీ రాయితీ అవకాశం మిచ్చామని చెప్పారు. వివరాల కోసం www.ignou.ac.in వెబ్సైట్ లేదా 94924 51812, 040 -23117550 సంబంధిత సంప్రదించాలని సూచించారు.

23 వరకు లాసెట్ దరఖాస్తుల గడువు

హైదరాబాద్, మే 20 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఎల్ఎంఎల్, ఎల్ఎంఎల్ కోర్సుల్లో ప్రవేశాలకు నిర్వహించే టీఎస్ఎస్ డిఎస్ఎల్ దరఖాస్తుల గడువును అధికారులు మరోసారి పొడిగించారు. రూ. 2వల ఆలస్యం చేసుకోవడం ఈ నెల 23వరకు అవకాశంమిచ్చినట్లు లాసెట్ కన్సెల్ ప్రాఫెసర్ విజయలక్ష్మి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

ఎస్ఎస్ టీ పోటీకిల్లు విడుదల

హైదరాబాద్, మే 20 (నమస్తే తెలంగాణ) : రెండేండ్ల బీకాడీ కోర్సులో ప్రవేశాలకు నిర్వహించే టీఎస్ఎస్ టీ పోటీకిల్లును మహాత్మాగాంధీ పబ్లిక్ అధికారులు వెబ్సైట్లో పొందుపరిచారు. అభ్యర్థులు https://edcet.tsche.ac.in వెబ్సైట్ నుంచి డౌన్లోడ్ చేసుకోవచ్చు. ఈ నెల 23న ఉదయం 10 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 12వరకు, మధ్యాహ్నం 2 నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు రెండో సెషన్లో పరీక్షలు నిర్వహిస్తారు.

టిల్ ఇంగ్లీష్ కాన్వల్యూషన్

హైదరాబాద్, మే 20 (నమస్తే తెలంగాణ) : టిల్ పరీక్షలు సోమవారం నుంచి ప్రారంభమయ్యాయి. తొలిరోజు షిఫ్ట్ -2 గణితం, సైన్స్ పేపర్లను ఆన్లైన్లో ఉదయం, మధ్యాహ్నం రెండు సెషన్లలో నిర్వహించారు. 34,436 మందికి గానూ 26,796 (77.81 శాతం) మంది హాజరయ్యారు. ఇంగ్లీష్ ప్రభుత్వ కాన్వల్యూషన్ కార్యక్రమం అభ్యర్థులు ఇబ్బందిపడ్డారు. కొత్త పాఠ్యపుస్తకాలను మంజూరు చేయలేకపోయినందున, కవులపై ఎక్కువగా, స్థానిక జిల్లాల సాధారణంగానే ఇచ్చారు. అన్ని తరగతుల్లోనూ గణితం, సైన్స్ సబ్జెక్టులను ప్రభుత్వం విద్యాశాఖ ప్రెసిడెంట్ నెక్లబ్ బిల్లు వెంటకొనడం హైదరాబాద్లోని ఇన్స్టిట్యూట్ టెక్నాలజీ నింట్లను తనిఖీ చేసినట్లు టిల్ కన్సెల్ రిపోర్ట్ పేర్కొన్నారు.

జోసా తర్వాత ఎస్ఎస్ కెన్సెలింగ్

హైదరాబాద్, మే 20 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఈ ఏడాది జోసా రెండు విడుదల సీట్ల భర్తీ (జూన్ 20) తర్వాత ఎస్ఎస్ వెబ్ కౌన్సిలింగ్ను నిర్వహించాలని అధికారులు నిర్ణయించినట్లు తెలిసింది. గతంలో ఎస్ఎస్ ఫలితాలు విడుదలైన రోజే వెబ్ కౌన్సిలింగ్ వెబ్సైట్ విడుదల చేశారు. కానీ ఈసారి శనివారం ఫలితాలు విడుదలైనా ఇంకవరకూ వెబ్ కౌన్సిలింగ్ వెబ్సైట్ విడుదలకాలేదు. దీంతో అనుమానాలు తలెత్తుతున్నాయి. ఏదా అవసరం సీట్లను ముందే భర్తీచేయడంతో అందులో చేసిన విద్యార్థులు ఇబ్బంది పడతారని ఆయా సీట్ల మళ్లీ ఖాళీ అవుతున్నాయి. ఆ సీట్లను కాలేజీలు బ్యాకప్ చేసి, విద్యార్థులను వెంటకొనడం ప్రక్రియను ముందుకు తీసుకువచ్చారు. దీంతో ఎస్ఎస్ సీట్ల భర్తీని కాన్వల్యూషన్ చేపట్టాలని అధికారులు భావిస్తున్నారు.

నేటితో ముగియనున్న వీసీల పదవీకాలం

హైదరాబాద్, మే 20 (నమస్తే తెలంగాణ) : రాష్ట్రంలోని కొమ్మిడి వర్షిల వైస్ చాన్సెలర్ల పదవీకాలం మంగళవారం ముగియనున్నది. ఉస్మానియా, శాతవాహన, కాకతీయ, పాలమూరు, మహాత్మాగాంధీ, పాల్వీ శ్రీరాములు తెలుగు, జేఎన్ఎస్ఐయూ, జేఎస్సీయూ, బీఆర్ అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీల వీసీల పదవీకాలం నేటితో పూర్తి కానున్నది. తెలంగాణ వర్షిల వైస్ చాన్సెలర్ల వీసీ కౌన్సిలరులను తరలింపాలని ఇన్చార్జ్ వీసీలుగా నియమించడానికి అనుమతిపొందాలని కోవడం విద్యాశాఖ అధికారులు ప్రభుత్వానికి ప్రతిపాదనలు పంపించారు. దీనిపై మంగళవారం సుప్రీంకోర్టులో అవకాశాలున్నాయి.



టీఎస్ఎస్ వీసీల ఫలితాలను విడుదల చేస్తున్న ఆర్ లింబాద్ల తదితరులు

ఈసెట్ ఫలితాలు విడుదల

- 95 శాతం విద్యార్థులు క్వాంటైట్
టీఎస్ఎస్ గణితంలో మొదలయ్యే స్టేట్ ఫస్ట్ ర్యాంక్

హైదరాబాద్, మే 24 (నమస్తే తెలంగాణ) : టీఎస్ ఈసెట్ పరీక్ష ఫలితాలు విడుదలయ్యాయి. సోమవారం హైదరాబాద్ మానవ వనరుల కేంద్రంలో తన కార్యాలయంలో ఉన్నత విద్యాలయంలోని డైరెక్టర్ ఆర్ లింబాద్ల ఫలితాలను విడుదల చేశారు. పాలిటెక్నిక్, బీఎస్సీ గణితం వంటి కోర్సులు పూర్తిచేసిన వారికి బీటిట్, బీఫా ర్స్ నీ రెండో సంవత్సరంలో ప్రవేశాలు ఉంటుంది. బీటిట్ ప్రతినిధులు ఈ బ్లా నంబర్ ప్లేట్ వాహనాల్లో ప్రయాణిస్తారు. బీటిట్ అంబాసిడర్లు, డౌన్లోవేట్ వాహనాలకు ఈ రకం నంబర్ ప్లేట్లు ఉంటాయి.

విభాగాల వారిగా టాపర్లు

విభాగం	మొదటి ర్యాంకర్	మార్కులు	జిల్లా
బీఎస్సీ గణితం	యాదగిరి మొదలయ్య	96	పెద్దపల్లి
ఈసెట్	మేడిశెట్టి చక్రవర్తి	146	కలింగనగర్
టీఎస్ఎస్	పీ నాయి అక్కి	170	మేడ్చల్-మల్కాజిగిరి
ఈసెట్	అయ్యల గణేష్	140	జిల్లా
సివిల్	ఉయ్యల రెడ్డి	166	మేడ్చల్-మల్కాజిగిరి
మెకానికల్	కే త్రిరామ్	161	విశాఖపట్నం
సాఫ్ట్వేర్	ఎం సాత్తిక	111	మహబూబ్ నగర్